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Vragen van het lid Sjoerdsma (D66) aan de Minister van Buitenlandse Zaken 
over de informatievoorziening aan Nederlanders in het buitenland rond de 
ontwikkelingen van COVID-19 (ingezonden 16 maart 2020). 

Vraag 1
Welke maatregelen heeft u genomen, naast het aanpassen van reisadviezen, 
omtrent de informatievoorziening aan Nederlanders in het buitenland rond de 
ontwikkelingen van COVID-19, zowel lokaal in het doelland als internationaal? 

Vraag 2
Heeft u maatregelen genomen om de continuïteit van de consulaire dienst-
verlening op de posten alsmede via externe dienstverleners te waarborgen? 
Zo ja, welke? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Heeft u maatregelen genomen om de gezondheid van de Nederlandse 
diplomaten in het buitenland te beschermen? Zo ja, welke? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 4
Heeft u specifieke maatregelen genomen voor Nederlandse diplomaten die 
op ambassades werken in landen waar een (grote) uitbraak plaatsvindt? Zo 
ja, welke? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Heeft u specifieke maatregelen genomen voor Nederlandse diplomaten op 
posten in landen waar de gezondheidszorg ondermaats is? Zo ja, welke? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 6
Heeft u maatregelen genomen om de gezondheid van de lokale staf op uw 
ambassades te beschermen? Zo ja, welke? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Hoe verzorgt u de informatievoorziening aan deze Nederlandse diplomaten 
omtrent de ontwikkeling van dit virus en de lokale gezondheidszorg, dan wel 
het beleid voor eventuele terugkeer naar Nederland, met name in landen 
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waar de informatievoorziening omtrent de uitbraak van het virus minder goed 
geregeld is? 

Vraag 8
Werkt u samen met uw collega-ministers van Buitenlandse Zaken in 
EU-verband om dit beleid te coördineren? Zo ja, op wat voor wijze? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 9
Kunt u deze vragen binnen een week (uiterlijk vrijdag 20 maart 2020) aan de 
Kamer sturen?
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